
HOPPESTRIKK

Платье и боди Fiola

Размеры платья: 1 (3) 6 мес. (1) 2 (4) 6 (8) лет
Размеры боди: 1 (3) 6 мес. (1) 2 года

Пряжа: Tynn merinoull от Sandnesgarn  (100% шерсть, 175 м/50г)
Количество пряжи на боди: 100 (150) 200 (250) 250 г

Количество пряжи на платье: 200 (250) 300 (300) 350 (400) 400 (450) г

Плотность вязания: 27 п. = 10 см, спицами 3 мм.

Круговые и чулочные спицы 3 мм и 2,5 мм.

Размеры готового изделия
В окр. груди: 38 (40) 44 (54) 56 (58) 60 (62)см

Длина платья: 32 (35) 38 (45) 53 (58) 63 (66) см
Длина боди: 33 (36) 39 (43) 45 см

Дизайнер: Silje Halleraker

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. МаминыРучки.рф 1



Конструкция:

Платье Fiola и боди - это изделия с множеством деталей. Поэтому описание требует пошаговых 
пояснений. Важно вязать по одному шагу за раз. Если вы попытаетесь погрузиться во всё сразу, вы 
можете запутаться.
На первых двух страницах этого PDF-файла приведены советы и рекомендации — которые следует 
прочитать перед началом. Эти страницы предназначены только для помощи, чтобы вы получили 
наилучший результат. Рекомендуется прочитать, но если вам не нужна такая информация, перейдите 
непосредственно на 4-ю страницу.

Верхняя часть:
Вязание начинается с верхней части, которая вяжется прямыми рядами, снизу вверх.
Верхняя часть разделяется на перед и спинку
Посередине переда вяжется узор по схеме. Схемы находятся в конце описания (страницы 10-13). У 
размеров 2 и 4 года схема одна и та же, у остальных размеров своя своя схема.
Спинка состоит из 2х части с планкой для пуговиц по внешнему краю. Первые и последние 4 петли 
провязываются платочной вязкой (с одной стороны по петлицы). На каждой из частей спинки есть 
отмеченная петля, которую необходимо вязать изнаночной до конца вверх.
После завершения верхней части, вяжутся крылышки. Для этого поднимаются петли по внешним 
сторонам переда и далее вдоль линии изнаночных петель на спинке. Ширина крыльев по центру 
добавляется укороченными рядами.
Когда крылья будут закончены, поднимаются петли для первого рукава. Рукав вяжется лицевой гладью 
до нужной длины и закрывается полым шнуром (I-cord). Таким же образом вяжется второй рукав.
Завершается верхняя часть обвязкой горловины полым шнуром (I-cord), и пришиванием пуговиц к 
планке на спинке.

Нижняя часть:
Определитесь, что вы вяжете: платье (стр. 7) или бодик (стр. 8)
Поднять петли для нижней части из нижнего платочного ребра верхней части.
Сначала, в обоих вариантах, вяжется складка / кромка вокруг талии. После соединения складки/кромки, 
выполняются равномерные прибавки, чтобы нижняя часть стала пышнее.

Платье:
Платье вяжется лицевой гладью до нужной длины и заканчивается краем согласно описанию.

Боди:
Вяжутся укороченные ряды, чтобы поднять спинку бодика. Затем нижняя часть вяжется лицевой 
гладью, до разделения на переднюю и заднюю части, они будут закончены отдельно прямыми рядами. В
конце обвязываются отверстия для ног.

Прежде чем начинать:
Советы по поднятию петель:
Чтобы край горловины был красивым, можно поднимать петли с помощью крючка. Держа нить за 
работой, вставить крючок через край, захватить нить и вытянуть. Убедитесь, что вы прошли через всю 
петлю. Если после закрытия есть неровности, выберите ближайшую целую область и поднимайте петлю
оттуда. Поднимайте петли, пока не получите желаемое количество или пока крючок не заполнится. 
Затем снимите петли на спицу, сдвинув их до конца крючка и переснимая их по одной, пока крючок не 
опустеет. Если вы собираетесь ещё поднимать петли, продолжайте таким же образом, пока не наберете 
нужное количество петель на спице.
При поднятии петель для нижней части, петли поднимаются из края набора петель. Косичка проходящая
по низу работы чётко показывает где поднимать петли. Вставляйте крючок в каждую петлю, вытягивая 
петлю.

Сокращения:
лиц. = лицевая / изн. = изнаночная /п. = петля / вм. = вместе / ЛС = лицевая сторона / 
ИС = изнаночная сторона / круг.р. = круговой ряд

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
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Советы по закрытию петель:
По центру переда и спинки закрывать петли след. образом *снять п. как лиц, 1 лиц и накинуть снятую п.
на провязанную*. Повторять ** пока не закроете необходимое количество петель. 
В начале ряда: снять первую петлю как лиц., провязать лиц. след. петлю, накинуть снятую п. на 
провязанную.

Петлица:
В начале ряда - 2 лиц., накид, 2 вм.лиц. В конце ряда - 2 вм.лиц., накид, 2 лиц.

Размеры:
На размеры от 1 месяца до 2 лет платье немного короткое, чтобы оно не мешало игре и ползанию. При 
желании его можно связать на несколько см длиннее. Тогда приготовьте дополнительный моток.
Кроме того, все размеры оттестированы, и все размеры примерялись на детях соответствующего 
возраста.
Боди в нижней части широкий и должен иметь слегка «пузырящуюся» форму. Не бойтесь примерять 
бодик прямо на тело или сверяйте с другим комбинезоном, который подходит вашему ребенку. Сравните
длину нижней части до разделения, чтобы убедиться, что тело будет достаточной длины. Таким образом
можно добиться максимально комфортной посадки вашего бодика.

Укороченные ряды:
Для того чтобы крылья приобрели аккуратную форму, выполняется вязание укороченными рядами. 
Рекомендуется поворачивать с помощью техники Немецких укороченных рядов (НУР) (если вы не 
знаете эту технику, рекомендуется поискать ее на Youtube).
Для того чтобы повороты были в порядке с НУР, при столкновении делается следующее:
В лиц. рядах: вязать лиц. количество петель указанное в описании, повернуть работу, перевести нить 
вперёд, снять 1-ю п. как изн., перевести нить над спицей за работу и потянуть (это создаст двойную п. = 
ДП). 
В изн. рядах: вязать изн. количество петель указанное в описании, повернуть работу, перевести нить 
вперёд, снять 1-ю п. как изн., перевести нить над спицей за работу и потянуть (это создаст двойную п. = 
ДП). 
Провязывание двойных петель: при провязывании двойных петель, считать её как одну п., провязывая 
лиц. за обе ножки ДП в лиц. ряду (лДП) или изн. за обе ножки ДП в изн. ряду (иДП).

Шишечка:
Чтобы связать шишечку, необходимо связать 3 петли из одной петли. Сначала 1 лиц., затем лиц. скрещ.,  
снова просто лиц. Повернуть, 3 изн., повернуть, 3 лиц., повернуть, 3 изн., повернуть.
Из 3х петель сделать 1, снять 1 п., 1 лиц, накинуть снятую на провязаную, накинуть третью петлю 
шишечки на эту же провязанную.

Как избежать дырок в работе при вязании шишечки:
В след. изн. ряду, довязать до п. шишечки, снять п. шишечки на правую спицу, поднять 1 п. из п. 
нижнего ряда под след. петлёй слева. Вернуть петлю шишечки на левую спицу и провязать 2 вм. изн. 
(новую петлю с петлёй шишечки)

Платье с короткими рукавами:
Платье / боди также можно вязать без рукавов. Тогда вдоль проймы поднять 48 (50) 54 (62) 64 (66) 70 
(74) петель и закрыть их полым шнуром (i-cord). Помните, что не стягивайте слишком сильно, край 
будет тугим и неудобным при ношении.

Начинайте с середины нижней части проймы под рукавом справа. Сделать 3 петли из 1 петли * вернуть 
3 петли обратно на левую спицу, держа нить позади работы. Провязать 2 лиц., снять следующую петлю 
как лиц., 1 лиц., а затем накинуть третью «снятую» петлю. * Повторяйте до тех пор, пока не останется 3 
петли. Закрыть их, сняв 1 п. как лиц, 2 вм.лиц., накинуть снятую п. на провязанную. Сшейте два края 
под рукавом вместе.
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Описание
Верхняя часть:

Петлицы (петли для пуговиц) провязать в начале ряда. Первая петлица после 4-х рядов, далее 1-2 
петли с интервалом 2-3 см. Последнюю петлю провязать за 4 ряда до закрытия петель горловины.

Набрать 91 (115) 123 (135) 143 (151) 159 (167) петлю на спицы 3 мм.
Первый ряд с лиц. стороны. Провязать 1 ряд лицевыми и 1 ряд лицевыми с изн. стороны = одно ребро. 
За это ребро вы потом будете поднимать петли для нижней части.

Расположение узора спереди:
Отсчитать от края 45 (57) 61 (67) 71 (75) 79 (83) петель и отметить маркером следующую петлю. = 
середина переда. Отметить по 14 (17) 22 (23) 25 (25) 27 (29) с каждой стороны от маркера (не считая п. с
маркером), повесить по маркеру. Убрать маркер середины переда. Вязать по схеме в отмеченной области
= 29 (35) 45 (47) 51 (51) 55 (59) п. между маркерами.

Расположение маркеров спинки:
Отсчитать по 24 (30) 32 (35) 37 (39) 41 (43) от каждого внешнего края и повесить по маркеру = боковой 
маркер. Отсчитать 8 (11) 8 (10) 10 (12) 12 (12) петель от маркера обратно к краю, вставить маркер в след.
петлю (сделать с обеих сторон).
Проверьте, у вас должно быть 8 (11) 8 (10) 10 (12) 12 (12) петель от бокового маркера до первой 
отмеченной петли для узора переда.

Вязать отмеченную петлю на спинке как изн. с ЛС и лиц. с ИС (изнаночной гладью) до самого вверха. 
При выполнении плечевых швов, она должна совпасть с крайней изн. п. узора передней части.

Вязать прямым рядами лицевой гладью, по схеме отмеченные петли переда, провязывая отмеченные п. 
спинки изн. гладью. Вязать до синей линии на схеме. (голубая линия для размера 2 года). Затем 
разделите работу на 3 части след. образом:
провязать первую часть спинки до первого бокового маркера, первую часть спинки снять на бросовую 
нить, провязать переднюю часть до 2-го бокового маркера, снять след. петли спинки на другую 
бросовую нить. Продолжайте вязать переднюю часть. Убедитесь, что на каждой из частей спинки снято 
одинаковое количество петель.

Передняя часть:
У вас должно быть 43 (55) 59 (65) 69 (73) 77 (81) п. переда. Продолжая вязать установленным узором, в 
начале каждого ряда закрыть указанное ниже количество петель. (см. советы по закрытию петель на стр.
3).

Сначала закрыть по 2 (2) 2 (3) 3 (3) 3 (3) п.
= 4 (4) 4 (6) 6 (6) 6 (6) п. после закрытия по одному разу с каждой стороны
Затем по 1 (1) 1 (2) 2 (2) 2 (2) п.
= 2 (2) 2 (4) 4 (4) 4 (4) п. после закрытия по одному разу с каждой стороны
Закрыть по - (1) 1 (1) 1 (2) 2 (2)
= 0 (2) 2 (2) 2 (4) 4 (4) п. после закрытия по одному разу с каждой стороны
Затем по - (-) - (-) - (-) 1 (2) п.
= 0 (0) 0 (0) 0 (-) 2 (4) п. после закрытия по одному разу с каждой стороны

Осталось 37 (47) 51 (53) 57 (59) 61 (63) п. переда. Продолжить вязание без закрытия, до завершения 
схемы. Закрыть средние 13 (13) 15 (15) 15 (15) 17 (17) п. и закончить обе стороны по отдельности. = по 
12 (17) 18 (19) 21 (22) 22 (23) п. каждой стороны.
Продолжать вязание установленным узором на оставшихся петлях.

Общие инструкции для вязания обеих сторон передней части:
В начале ряда со стороны горловины 1 раз закрыть 1 (2) 2 (3) 3 (3) 3 (3) петли, затем 1 раз закрыть 1 (1) 2
(2) 2 (2) 2 (2) п., затем 1 раз закрыть (-) 1 (1) 1 (1) 1 (1) п.
Следите за узором.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
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У вас осталось 10 (13) 13 (13) 15 (16) 16 (17) п. лямки. Далее вязать лямку прямыми рядами по узору до 
9 (10) 11 (12) 13 (14) 15 (16) см от разделения, измеряя сбоку, закрыть все петли.
Закончить таким же образом вторую лямку.

Спинка:
Две части спинки вяжутся по отдельности, прямыми рядами. Правая часть спинки начинается с 
лицевого ряда. Левая часть спинки начинается с изн. ряда.

Формирование проймы:
В начале ряда со стороны проймы закрыть указанное ниже количество петель, не забывая делать 
петлицы на правой планке (см. советы по закрытию петель на стр. 3). Остальную часть спинки вязать 
как установлено.

Сначала 1 раз закрыть 2 (2) 2 (3) 3 (3) 3 (3) п. 
Затем 1 раз  1 (1) 1 (2) 2 (2) 2 (2) п.
Закрыть 1 раз - (1) 1 (1) 1 (2) 2 (2) п.
Затем 1 раз - (-) - (-) - (-) 1 (2) п.
У вас должно остаться 21 (26) 28 (29) 31 (32) 33 (34) петля.
Вязать прямо пока высота спинки не станет на 1 (1) 1 (2) 2 (2) 2 (2) см  выше уровня закрытия петель 
горловины переда.
Закрыть 9 (8) 10 (10) 10 (10) 11(11) п. со стороны горловины.
Останется 12 (15) 18 (19) 21 (22) 22 (23) п.

В начале ряда со стороны горловины 1 раз закрыть 1 (2) 2 (3) 3 (3) 3 (3) п., 1 раз закрыть 1 (1) 2 (2) 2 (2) 
2 (2) п., 1 раз закрыть (-) 1 (1) 1 (1) 1 (1) п.

Осталось 10 (13) 13 (13) 15 (16) 16 (17) п. Вязать прямо, пока длина лямки спинки не станет на 1 см 
длиннее лямки переда. 

Противоположную сторону спинки связать так же. Выполните плечевые швы. Не забудьте пришить 
пуговицы к спинке, прежде чем поднимать петли для спинки.

Оборка/рюша:
Поднять 74 (80) 90 (100) 110 (120) 130 (140) петли вдоль линии изн. петель вверх по внешней стороне 
переда, и так же по линии изн. петель на спинке. Отрезать нить, оставив ок. 10 см. Начиная с ЛС с лиц. 
п., *1 накид, 1 лиц.*, повторять до конца ряда. Провязать изн. ряд, провязывая накиды как изн.скрещ., 
чтобы не было отверстий.
«Крылышки»формируются укороченными рядами. Используйте технику НУР на стр.3, чтобы не было 
дырок при поворотах. Вязать лиц., пока на спице не останется 12 (12) 10 (10) 10 (8) 8 (8) п., повернуть 
деталь. Вязать изн., пока на спице не останется 12 (12) 10 (10) 10 (8) 8 (8) п., повернуть. Вязать лиц. до 8
(8) 6 (6) 6 (4) 4 (4) п. перед предыдущим поворотом, повернуть. Продолжайте вязать  таким образом, 
каждый раз не довязывая 8 (8) 6 (6) 6 (4) 4 (4) петель до пред. поворота, всего 2 (3) 3 (4) 4 (5) 5 (6) раз(а) 
с каждой стороны.
Затем провязать 2 ряда лиц. гладью на всех спицах.
Сменить спицы на 2,5 ии и вязать 3 (3) 3 (3) 3 (5) 5 (5) ряда платочной вязкой и закрыть все петли как 
лиц. с изн. стороны.
Связать вторую рюшу.

Обработка края горловины полым шнуром (i-cord):i-cord):):
Поднять 64 (70) 76 (80) 84 (86) 90 (92) вдоль выреза горловины, поднимать с помощью крючка для 
вязания или провязывая их лиц. (см. советы на стр. 2). Начинайте поднимать с самого края планки, и 
прямо до края противоположной стороны. Когда нужное количество петель будет поднято и помещено 
на спицы 3 мм, отрежьте нить, оставив ок. 10 см после последней петли. Закрыть петли петли полым 
шнуром (i-cord), чтобы край стал круглым и гладким, как описано ниже.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
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Рукав:
Поднять 44 (46) 50 (58) 60 (62) 66 (70) петли вокруг проймы, начиная с середины нижней части проймы. 
См. советы по поднятию петель на 2. 

Рукава вяжутся на чулочных спицах или на длинных круговых. Провязать 3 круг.р. лиц. гладью, прежде 
чем начать убавки. В начале ряда провязать 2 вм. лиц., лиц. до послед. 2-х петель, провязать 2 вм. 
лиц.скрещ.
Делать убавки каждые 2 (2) 2 (2) 2 (2) 2 (2) см, пока на спицах не станет 36 (36) 38 (40) 40 (42) 42 (46) п. 
Вязать до тех пор, пока длина рукава не станет 15 (19) 21 (23) 25 (27) 29 (31) см или до желаемой длины,
измеряя от проймы. Закрыть петли полым шнуром (i-cord) (см. ниже)
Аналогично связать второй рукав.

Закрытие петель полым шнуром (i-cord):i-cord):):
Вывязать 3 лиц. из одной *вернуть эти 3 п. обратно на левую спицу, 2 лиц., снять след. п. как лиц., 1 
лиц., накинуть снятую п. на провязанную. * Повторять ** пока не останется 3 п.. Закрыть петли, сняв 1 
п. как лиц., 2 вм.лиц., накинуть снятую п. на провязанную. Сшить два края шнура вместе.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. МаминыРучки.рф 6



Нижняя часть платья:

Складка вокруг талии:
Поднять 84 (108) 116 (128) 136 (144) 152 (160) петли из нижнего платочного ребра верхней части (см. 
советы на стр. 2). Будьте внимательны, чтобы полностью пройти через оба слоя в крыльях, а также через
оба слоя планок на спинке (наложив планки друг на друга).

Провязать 6 круг.р. лиц. гладью. Затем соедините края складки месте, сложив её пополам и поднимая 
петли по краю "складки".. *Поднять 1 петлю, поместить её на левую спицу, провязать 2 вм. лиц. * 
Повторить ** до конца круг.р.

Юбка:
Провязать круг.р., увеличив количество петель вдвое: * 1 лиц., накид* повторять ** до конца круг.р. В 
след. круг.р. накиды провязывать без образования дырочек.

Вязать лиц. гладью, круг. рядами, до 20 (22) 24 (30) 36 (40) 44 (46) см, от складки или до желаемой 
длины. 
Закончить юбку провязав 2 круг.р. изнаночными, 2 (2) 4 (4) 4 (4) 4 (4) круг.р. лицевыми, 2 круг.р. изн., 
2 (2) 4 (4) 4 (4) 4 (4) круг.р. лиц., 2 круг.р. изн. Затем ещё 4 (4) 4 (4) 4 (4) 4 (4) круг.р. лиц., и слабо 
закрыть петли. Край в нижней части должен свернуться.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. МаминыРучки.рф 7



Бодик:
Поднять 84 (108) 116 (128) 136 п. из нижнего платочного ребра верхней части (см. советы на стр. 2). 
Будьте внимательны, чтобы полностью пройти через оба слоя в крыльях, а также через оба слоя планок 
на спинке (наложив планки друг на друга).

Провязать 6 круг.р. лиц. гладью. Затем соедините края складки месте, сложив её пополам и поднимая 
петли по краю "складки".. *Поднять 1 петлю, поместить её на левую спицу, провязать 2 вм. лиц. * 
Повторить ** до конца круг.р.

Вязать след. круг.р. лицевыми, равномерно прибавить 54 (54) 58 (62) 70 п., делая наикды = 138 (162) 174
(190) 206 петель. В след. круг.р. накиды провязывать без образования дырочек. Повесить маркер в 
первую петлю = середина спинки.

Удлинение спинки укороченными рядами:
Сейчас вязать укороченными рядами, удлиняя спинку. Используйте технику НУР, описанную на 
странице 3.
Начиная с середины спинки, вязать след. образом: 8 лиц., повернуть 15 изн., повернуть, 19 лиц., 
повернуть, 23 изн., повернуть.
Продолжайте поворачивать так, добавляя по 4 п. На каждый поворот, всего по 3 (3) 4 (4) 5 поворота с 
каждой стороны.
Вязать лиц. гладью примерно до 18 (20) 22 (24) 25 см от проймы и разделить работу на 2 части. 
Отсчитать от середины спинки 69 (81) 87 (95) 103 п, отметить след. п. маркером = середина переда. 
Начиная с середины переда (не считая с отмеченной петли), отсчитать по 34 (40) 43 (47) 51 петли в 
каждую сторону, повесить маркер между петлями. 
Проверьте, что в каждой части одинаковое количество петель.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. МаминыРучки.рф 8



Разделение работы на две части:
Закрывать петли след. образом: *снять 1 п. как лиц, провязать лиц. следующую петлю, затем 
накинуть снятую петлю на провязанную* повторять **, пока не будет закрыто необходимое 
количество петель.

Провязать петли спинки и петли до первого бокового маркера. Закрыть 10 (11) 13 (14) 15 петель, 
провязать петли переда до 10 (11) 13 (14) 15 п. перед след. боковым маркером. Закрыть петли до маркера
и вязать до середины спинки.  Снять петли передней части на бросовую нить.

Задняя часть:
Закрывать по 1 п. в начале каждого ряда, пока на спицах не останется 49 (51) 55 (63) 69 петель. Затем 
закрывать по 23 петли в начале каждого ряда, пока на спицах не останется 17 (19) 19 (21) 21 петель. 
Повязать 4 ряда лиц. гладью, затем перейти на спицы 2,5 мм и вязать 5 рядов платочной вязкой, в 6-м 
ряду закрыть все петли как лиц.

Передняя часть:
Закрыть по 7 (9) 9 (9) 10 п. в начале двух след. рядов. Затем закрыть по 5 (7) 8 (8) 10 п. в начале двух 
след. рядов. Закрыть по 2 (2) 2 (3) 3 п. в начале двух след. рядов. Закрывать по 1 п. в начале каждого 
ряда, пока на спицах не останется 17 (19) 19 (21) 21 п. Провязать 3 (3) 3 (4) 4 см лиц. гладью. Вставьте 
маркер в среднюю петлю и закончите платочной вязкой, как на задней части. В 3-м ряду сделать 2 
петлицы, через 3 (3) 4 (4) 4 петли с каждой стороны от маркера. Провязать еще 2 ряда, закрыть с ИС.

Обвязка отверстий для ног:
Слать по петлице через 3 петли от края с каждой стороны передней части
Поднять 59 (63) 67 (71) 76 петель и поместить их на спицы 2,5 мм.
Связать 5 рядов платочной вязкой, закрыть петли с ИС

Отделка:
Вплетите все концы нитей. Пришейте пуговицы между ног и на горловине. Отпарьте изделие.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. МаминыРучки.рф 9



Схема для размера 1 мес.

Схема для размера 3 мес.

O = накид.
< = 2 вм. лиц.
> = 1 п. снять как лиц., 1 лиц., накинуть снятую п. на провязанную.
P = Шишечка (см. на стр. 3)
I = изн. с ЛС, лиц. с ИС
Пустые клеточки = лиц. с ЛС, изн. с ИС
Голубая линия = разделить работу на 3 части и приступить к формированию пройм.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. МаминыРучки.рф 10



Схема для размера 6 мес.

Схема для размера 1 год

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. МаминыРучки.рф 11



Схема для размера 2 и 4 года

Синяя линия - 4 года = разделить работу на 3 части и приступить к формированию пройм.
Голубая линия - 2 года = первая линия - разделить работу на 3 части и приступить к формированию 
пройм.
Голубая линия № 2 обозначает ряд, в котором закрываются средние петли для горловины.

Схема для размера 6 лет

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. МаминыРучки.рф 12



Схема для размера 8 лет

O = накид.
< = 2 вм. лиц.
> = 1 п. снять как лиц., 1 лиц., накинуть снятую п. на провязанную.
P = Шишечка (см. на стр. 3)
I = изн. с ЛС, лиц. с ИС
Пустые клеточки = лиц. с ЛС, изн. с ИС
Голубая линия = разделить работу на 3 части и приступить к формированию пройм.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. МаминыРучки.рф 13


